

# Оценка деятельности федеральных университетов

В следующем году у первых федеральных университетов завершатся программы развития, после чего будут подведены окончательные итоги их деятельности.

Насколько успешно они справляются с поставленными задачами, на страницах сайта STRF.ru рассказал заместитель директора департамента стратегии и перспективных проектов в образовании и науке Минобрнауки РФ **Евгений Князев**.

*13 августа 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4623>